



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.06.2024

м. Полтава

№ 162

Про формування конкурсної комісії
з проведення конкурсу на обрання
незалежних членів наглядових рад
комунальних закладів охорони здоров'я
Полтавської обласної ради

Керуючись пунктом 18 частини 6, частиною 7 статті 55, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1221 «Про наглядову раду закладу охорони здоров'я», рішенням Полтавської обласної ради від 26 квітня 2024 року № 825 «Про утворення наглядових рад у комунальних закладах охорони здоров'я Полтавської обласної ради», з метою формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради:

1. Виконавчому апарату обласної ради забезпечити виконання пунктів 3 та 4 рішення Полтавської обласної ради від 26 квітня 2024 року № 825 «Про утворення наглядових рад у комунальних закладах охорони здоров'я Полтавської обласної ради».

2. Розмістити на офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради текст оголошення про формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради (додається на 1 аркуші).

3. Затвердити форму заяви представників громадських об'єднань, діяльність яких спрямована на захист прав у сфері охорони здоров'я або протидію корупції, про відсутність конфлікту інтересів (додається на 1 аркуші).

4. Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації подати до Полтавської обласної ради трьох представників від громадських об'єднань, діяльність яких спрямована на захист прав у сфері охорони здоров'я або протидію корупції.

5. Організацію виконання цього розпорядження покласти на Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації та виконавчий апарат обласної ради.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Додаток
до розпорядження голови
Полтавської обласної ради
07.06.2024 №162

ОГОЛОШЕННЯ

про формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради

Оголошується початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2023 року № 1221 «Про наглядову раду закладу охорони здоров'я» та рішення Полтавської обласної ради від 26 квітня 2024 року № 825 «Про утворення наглядових рад у комунальних закладах охорони здоров'я Полтавської обласної ради».

Пропонуємо громадським об'єднанням, діяльність яких спрямована на захист прав у сфері охорони здоров'я або протидію корупції та які провадять такий вид діяльності протягом не менш як п'яти років, подати пропозиції щодо представників до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради.

Пропозиції щодо представників та їх заяви про відсутність конфлікту інтересів подавати до Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (м. Полтава, вул. Стрітенська, 44), адреса електронної пошти guoz@adm-pl.gov.ua, телефон 60-77-09 протягом 15 календарних днів з дня оприлюднення цього оголошення.

**Заступник керуючого справами –
начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради**

Оксана ЛЕВАКІНА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
Полтавської обласної ради
07.06.2024 №162

Полтавській обласній раді

Прізвище, ім'я, по батькові

Номер контактного телефону

Електронна адреса

ЗАЯВА
про відсутність конфлікту інтересів

Повідомляю про відсутність у моїх діях конфлікту інтересів та зобов'язуюсь утриматися від участі у голосуванні конкурсної комісії з проведення конкурсу на обрання незалежних членів наглядових рад комунальних закладів охорони здоров'я Полтавської обласної ради щодо незалежного члена наглядової ради закладу охорони здоров'я Полтавської обласної ради, стосовно якого у мене наявний конфлікт інтересів.

_____ 20__ року
(дата)

(підпис)

**Заступник керуючого справами –
начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради**

Оксана ЛЕВАКІНА